

— 时政速览 —

被控三宗罪：受贿、滥用职权和玩忽职守

陈良宇受审连说三声对不起



陈妻到法院，未能进入法庭

据旁听人员介绍，庭审现场没有媒体记者，也没有家属到场。陈的妻子黄毅玲尽管到了法院，但因为自身同案情有关联，未能进入法庭。

根据检方的指控，陈良宇具体四项受贿分别为：其一，接受港商杨松才五次行贿，共23万港元、10万元人民币。为此，陈良宇利用职权，帮助杨松才的香港财捷投资有限公司在投资上海闽江饭店的项目上获得利益。

其二，陈良宇同意妻子黄毅玲在邱长清任总经理的上海MWB互感器厂挂名，并不实际工作却获取薪酬。从1996年至2006年间，邱长清共支付黄毅玲“工资”43万余元人民币。

其三，陈良宇要求申花集团董事长郁知非安排儿子陈维力在上海申花足球俱乐部挂名

副总经理，不实际工作，却获取“薪酬”；同时，郁知非还为陈维力办理公司信用卡，供陈维力个人消费。以上两项总计35.2万元。为此，上海市财政支持申花集团4238万元。

其四，陈良宇同意上海新黄浦集团原总裁吴明烈为陈良宇父亲陈更华换房。新换住房间旧房差价93万余元。此外，陈良宇的家人还接受吴明烈安排的出国旅游，吴明烈用公款支出34.2万元。

以上四项受贿罪中的第三项，即郁知非为陈良宇儿子支付的总计35.2万元款项，其中有10万元被公诉人指控为索贿。而依据中国《刑法》，索贿属于从重情节。庭审中，陈良宇的辩护律师对郁知非为陈维力办公司信用卡的索贿情节提出了异议。

手机用户漫游费昨日起下调

4月1日，北京移动、北京联通证实，在3月1日未来得及调整的移动动感地带和联通新势力用户已全部实现按“拨打每分钟0.6元，接听每分钟0.4元”标准收取漫游费。江苏、上海等地的运营商也遵照国家发改委、信息产业部的通知，于4月1日“大限”前下调了漫游费。 据《北京晨报》

侵犯公民人身自由，每日赔偿99.31元

最高人民法院刑事赔偿工作办公室日前下发《关于转发2007年度全国职工日平均工资的通知》，要求全国检察机关执行新的日赔偿标准。

通知说，根据国家统计局给最高人民法院刑事赔偿工作办公室的函，2007年全国城镇单位在岗职工年平均工资为24932元，日平均工资为99.31元。按照国家赔偿法规定，2008年办理侵犯公民人身自由的刑事赔偿案件，每日的赔偿金即按照99.31元计算。 据新华社电

团中央第一书记胡春华调任河北省副书记

近日，中共中央决定：团中央第一书记胡春华同志任河北省委委员、常委、副书记，郭庚茂同志不再担任河北省委副书记、常委、委员职务，另有任用。 据《燕赵都市报》

人民日报社社长王晨出任国新办主任

《人民日报》主要负责人将分掌新职，社长王晨出任国务院新闻办公室主任，总编辑张研农接任人民日报社社长。 据《西安晚报》

在职党员交纳党费由5个档次调整为4个档次

经党中央批准，中央组织部2月4日印发《关于中国共产党党费收缴、使用和管理的规定》（以下简称《党费收缴规定》）。《党费收缴规定》将在职党员交纳党费的档次和比例，由过去的五个档次五个比例调整为四个档次四个比例，即“相对固定的、经常性的工资收入（税后）每月3000元（含）以下的按0.5%，3000~5000元（含）的按1%，5000~10000元（含）的按1.5%，10000元以上的按2%的比例交纳党费。 据新华社电

湖南最大一笔个人所得税：1942万元

3月31日，长沙市民缴纳个税最多的一笔已入库雨花区地税局，应纳税额高达1942.6万元。据悉，此前最大个税为700余万元。二者的财富获取方式为转让股权、财产。 一名“神秘”的纳税人于3月28日来到雨花区地税局，向办税窗口申报缴纳了2007年度个人所得税1942.6万元。按照现行税率推算，其年收入应当在1亿元左右。 据《长沙晚报》

在其弟倒卖土地问题上，主动表示自己有责任

据旁听者介绍，法庭调查显示，陈维力在上海申花任挂名副总经理后，有一次郁知非请陈良宇吃饭，陈维力并不在座。餐后，郁知非用公司卡结账。陈良宇当场问郁，陈维力是否有这样的卡？郁知非随后立即给陈维力办了一张卡，陈维力坦然受之。律师认为，当时陈良宇只说了这样一句话，不足以认定为索贿。

陈良宇当庭也表示，自己当时只是问问儿子是否有这样为公事结账的卡，并没有别的想法。这是整个庭审过程中，陈良宇发表的有限的意见之一。

从检方指控可知，陈良宇还曾利用职权，助其弟弟陈良军从土地交易中获利。此罪被控“玩忽职守”，并使得陈良军获取巨额非法利益。据悉，今年53岁的陈良军也已经被捕，涉嫌

非法倒卖土地，该案目前尚未进入审理程序。在陈良宇案的庭审中，辩护律师提出，在陈良军倒卖土地问题上，陈良宇只应负领导责任，不构成玩忽职守罪。控辩双方对此一时争执不下。此时，陈良宇主动对律师说：“你们别争了，在这个问题上我是有责任的。”

陈良宇被检方指控的两项滥用职权罪行，均与上海社保案有直接关联。其一，为不法商人张荣坤获取10亿余元社保贷款提供便利；其二，源于中国华闻控股有限公司所获上海社保的10亿元委托贷款。

在3月25日的庭审中，陈良宇作了两分钟的最后陈述。“我对不起党，对不起上海人民，对不起我的家人。”他说。

据《财经》

启幕于2006年之夏的上海社保风暴，经历了近两年的侦查和审理后，终于在2008年3月25日迎来了最高潮——开庭审理陈良宇。

陈良宇案的审判长由天津二中院主管刑事审判的副院长董晓新担任。陈良宇的律师，是来自北京的高子程和刘立目。公诉方指控陈良宇犯有三宗罪——受贿、滥用职权和玩忽职守。其中受贿四项，总计收受金额折合人民币239万余元；滥用职权为两项；玩忽职守一项。

当天的庭审从上午9时开始，至中午12时暂时休庭，下午1时30分继续开庭。由于控辩双方存在一定争议，法庭辩论进行了两轮。至下午5时，庭审全部结束。审判长宣布休庭，没有当庭宣判。次日，陈良宇被押回秦城监狱。

平安保险高管年薪6000余万 千名车主联名请求调查

1055位车主昨日联名向保监会递交了一份请求，质疑交强险过多地分摊了保险公司的经营成本，并请求保监会对中国平安保险（集团）股份公司高管的千万元年薪进行调查。向投保人澄清中国平安高管薪酬从交强险中分摊的数据，去掉不合理分摊的费用。

1055位车主的代理人、北京德润律师事务所律师刘家辉称，2007年的交强险年度经营报告显示，实际赔款为44亿元，经营成本却高达141亿元、职工工资及福利费用29亿元。

近日有媒体报道，2006年中国平安董事长马明哲以年薪1338万元高居上市公司高管薪酬之榜首。在交强险听证会上，有两位听证代表提及此事，对交强险分摊的人力成本数据提出质疑。2007年马明哲更获得了6600余万元的薪酬，中国平安还有7位高管年薪超过千万。车主们质疑，平安高管年薪如此之高，是否在交强险中进行了分摊，分摊是否合理。 据《法制日报》



3G 正式启动

4月1日，广州市民丁梅在展示刚开机的3G手机，她正在与另一位3G手机用户进行可视通话。

当日，中国移动通信集团公司在北京、上海、天津、沈阳、广州、深圳、厦门和秦皇岛8个城市启动第三代移动通信（3G）“中国标准”TD-SCDMA（简称TD）社会化业务测试和试商用。

3G以手机语音功能之外的无线上网、手机电视等数据功能为特色。 新华社发

通通有 教育培训 广告服务热线：63396000 67655128

《军队实践科学发展观十二个理论问题探讨》
阐述科学发展观的理论精粹

该书深刻阐述了科学发展观的内涵和理论基础，观点正确，逻辑严密，极具深度和新见解，对社会和军队实践科学发展观都具有重要的指导作用。该书准确地把握十七大主题精神，把科学发展观纳入到马克思主义整个理论体系中加以阐述，同时把社会、国防和军队建设实践科学发展观一系列问题都提高到哲学高度来认识，揭示了科学发展观的“主旨”，在总结中外古今社会、国防、军队建设和战争等方面大量经验教训的基础上，从中找出规律性，论证科学发展观的正确性，同时基本涵盖了社会和军队实践科学发展观的各个方面，一书在手，全局在胸。不论是将军、士兵，还是地方干部、人民群众均开卷有益。该书由长征出版社出版。

华中师范大学 郑州大学

网上业余学习 国家承认学历 教育部电子注册

持教师资格证者报读师范类专业可减免30%学费

招生层次：高中起点专科、专科起点本科 **郑大4月12日报名截至**

招生专业：汉语言文学、计算机科学与技术、电子商务、人力资源管理、会计学、法学、工程管理、旅游管理、护理学、药学、基础医学、电气工程及其自动化、语文教育、数学教育、英语教育、物理教育、化学教育、思想政治教育、学前教育、小学教育、教育管理

咨询电话：0371-67632848 报名地址：郑州市伏牛路118号郑州广播电视大学1号楼2楼1211室